Eupeon MNediouv Opiouou Zuvaprnonc
(Mapadcsiyuara)

1. Na BpeBei To nedio OpPICHOU TWV OUVAPTHOEWY
a) f(x) = x%+x-1
KabBwc o Tunocg Tng ouvapTtnong O€ NeEPIEXEI napavouaoTeC N pileg To nedio
OpIgHOU €ival To E.

2
B) f(x) = ==

Kabwc exoupe khaopa Ba npenel o napovouaaoTnc va ival diapopeTikog ano 1o 0.
AnA x#0. Apa To nedio opiopou ival D, = E-{0}

1
X2+ 3X

v) f(xX)= x+

KaBwc o TUnoc Tng ouvapTnonc NEPIEXEI NapavouacTn apa npenel x2+3x+0 «x(x+3)#0 apa
X#0 kal X+3#0 «x#-3. Onote T0 Nedio opiopou eival D, = E- {-3,0} kal e pop®n dIACTNHATWV
D= (-00, -3)u(-3, 0)u(0, +o0)

X
x%+1
MNpenel x2+1+0<x%#-1 nou 1oxUel yia kaBs xeFapa Df = R

5) f(x) = 1+x-



